

Stajališta

Sunčana Pešak, ZMAG - Zelena mreža aktivističkih grupa



Ekološki proizvodi ne moraju biti elitizam

„Fine niti lokalnih razvoja“ omogućit će povezivanje ekoloških proizvođača i tržišta

Trend porasta ekoloških proizvođača već je niz godina ipak u porastu no još uvijek imamo samo 1.100 proizvođača s certificiranom eko oznakom. I uistinu, svima su puna usta hrvatskih potencijala u ekološ-

koj poljoprivredi no malobrojni ističu kako se mora krenuti od lokalnih sredina i umrežiti sve proizvođače s potrošačima, prisnije od puke prodaje po trgovačkim centrima ili tržištima. Upravo je na tom tragu novi

projekt Udruge ZMAG, u suradnji s četiri udruge iz različitih županija koje će omogućiti direktno povezivanje ekoloških proizvođača i tržišta ekoloških proizvoda. Glavni ciljevi su poticanje razvoja ekološke ...

Cijeli članak na: www.civilnodrustvo.hr

Zagovaranje

Korkut u Art radionici Lazareti



Art radionica Lazareti u svojoj Galeriji Otok, Dubrovnik, predstavlja najnoviju izložbu Alema Korkuta pod nazivom "2012".

Izložba će biti otvorena do 1. ožujka, a može se pogledati svakim radnim danom od 11 do 19 sati. O izložbi je za sada poznato tek da Alem Korkut svojim najnovijim radovima tematizira katastrofična predviđanja u godini koja nam predstoji.

www.arl.hr

Milenijska fotografija za Zagorku



Centar za ženske studije, u povodu Zagorkina rođendana, 3. ožujka 2012. priprema snimanje Milenijske fotografije svih osoba koje su dobile ime prema nekom od Zagorkinih likova.

U čast Zagorki poznati šestinski crveni suncobrani bit će posloženi u obliku slova Z, simbolizirajući time slavnu spisateljicu i Zagreb.

www.zenstud.hr

Građanska inicijativa

Udruga BABIN PAS, Rovinjsko Selo

U Istri dolaze dinosauri

Hodili su po Istri čuda prije Histri. Kako bimo znali kadi su oni bili stoppe su puštili. Dino, dino. Dinosauri....



Udruga Babin Pas izvesti lutkarsku predstavu „Dino, dino, dino, dino - sauri“ u partnerstvu sa lutkarskom udrugom „Pjetlić Zlatokrijestić“ iz Zagreba, prema predlošku istoimene priče Karmen Uljanić, voditeljice inicijative, a nakon čega će se djeca prepustiti mašti u brojnim kreativnim likovnim radionicama.

www.inet.hr/~kuljanic

Dinosauri, najveća stvorenja koja su ikad hodala zemljom, a izumrla prije 650 milijuna godina, i danas plijene pažnju istraživača, ali i djece. O njima se snimaju filmovi, pišu knjige, izmišljaju igre. Međutim, vrlo malo se zna da su u Istri na 15 lokaliteta pronađeni otisci njihovih stopala. Udruga Babin pas će za popularizaciju ove činjenice vrtičkoj djeci iz mjesta koja su u neposrednoj blizini lokaliteta s fosilnim ostacima stopala dinosaura (Vinkuran, Premantura, Rovinjsko Selo, Novigrad), omogućiti da lokalitete upoznaju u društvu s stručnjacima za dinosaure. Djeci će lutkarska skupina iz

Informiranje

MI2

Zaustavimo ACTA-u!



Zašto je potpis na "Anti-Counterfeiting Trade Agreement - Trgovinskom sporazumu protiv krivotvorina", poznatiji pod skraćenicom ACTA izazvalo buru prosvjeda pročitajte na:

www.voxfeminae.net

Izobrazba

IMPACT centar

Zapošljavanje u EU



IMPACT centar u suradnji sa Uredom UNDP-a u Hrvatskoj i Projectus grupom organizira radionicu "Zapošljavanje u institucijama Europske unije" od 9.-10. ožujka 2012. godine u Zadru, Put Stanova bb.

www.impact-center.eu

Naš doprinos

Mirovna Grupa Oaza Beli Manastir

Za veze bez nasilja

Projektom "POVEZANI - ZA VEZE BEZ NASILJA" koji provodi pet udruga, želi se doprinijeti učinkovitoj prevenciji nasilja u partnerskim vezama



Projekt POVEZANI - ZA VEZE BEZ NASILJA provode CESI - Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje iz Zagreba, Udruga Zora iz Čakovca, Mirovna Grupa Oaza Beli Manastir, Udruga Potencijal iz Rijeke i Udruga ZUM iz Pule uz financijsku podršku Nacionalne zaklade.

Smatramo da je neophodno raditi s mladima na prevenciji nasilja jer je to doba kada ulaze u prve veze i vrlo često ne prepoznaju neke vrste ponašanja u svojim vezama kao nasilje. Nasilje u vezama može imati neposredne, kao i dugoročnije posljedice za žrtve, počinitelje/ice, obitelji i zajednicu. Mirovna Grupa Oaza Beli Manastir već dugi niz godina radi na preventivnim programima u našoj lokalnoj zajednici, organiziramo okrugle stolove, podučavamo u školama, u udruzi, na ulici, imamo iskustvo i prisutni smo u zagovaranju ove teme - kaže nam Vesna Nedić, koordinatorica projekta u Oazi.



www.oaza-bm.hr

Izložba

Zaklada Kajo Dadić



Filantropija u Dalmaciji

Zaklada "Kajo Dadić" organizira izložbu o filantropiji u Dalmaciji koja će u prostoru loggie Pučkog otvorenog učilišta u Splitu biti otvorena od 21. - 28. veljače 2012. Izložba obuhvaća uži izbor dobrotvora koji su nesebičnim donacijama vlastite imovine pomagali razvoj svojih zajednica.

<http://zaklada-dadic.hr>

Iz drugih medija

Suzana Tratnik

„Mene zanima ona druga priča“

Sinoć je u Splitu predstavljena prva knjiga Suzane Tratnik prevedena na hrvatski. Suzana, dugogodišnja zagovarateljica LGBT prava i lezbijska spisateljica iz Slovenije, time će napokon u Hrvatskoj dobiti za-

služeno priznanje. će napokon u Hrvatskoj dobiti zaslužen priznanje. Prijevod knjige "U svojem dvorištu" izdala je Lezbijska grupa Kontra, a knjiga se može nabaviti u Profilovim knjižarama.



<http://queer.hr>

U fokusu civilnog društva

Stvarajte Zidne novine!

Ovim pozivom, multimedijalna umjetnička organizacija Bacači sjenki, poziva zainteresirane građane da im se pridruže u ostvarenju projekta urbane memorije Zidne novine. Ovaj site-specific rad podrazumijeva kreiranje edicije gradskog glasila, koja je



građanima na čitanje dostupna u nekoliko sandučića u centru grada. Zidne Novine pokrenute su 2007. godine ...

<http://biljezenjagrada.blog.hr>

Dodjela:



22. veljače u Kinu Europa u Zagrebu predstaviti će se finalisti, te svečano proglasiti dobitnik/ca Volonterskog Oskara. Stručno povjerenstvo odabralo je troje finalista/istkinja: Klaru Griesfelder (1995.), Ivanu Matošević (1987.) i Zvonka Sruka (1948.).

www.vcz.hr

Forum za zaštitu okoliša



Za članove foruma imenovani su predstavnici gospodarskih djelatnosti, lokalne samouprave, stručnih institucija te udruga, i to mr. sc. Jagoda Munić, predstavnica udruge Zelena akcija; Vjeran Piršić, predstavnik udruge Eko-Kvarner i mreže udruga Plavi forum; te Dušica Radojčić, predstavnica mreže udruga Zeleni forum.

www.mzopip.hr